Ibarra, 23 de Diciembre del 2015

Señorita Karla Bonilla Presente

De mi consideración:

Cúmpleme notificarle que los Estatutos Constitucionales de la compañía IMPORTADORA, EXPORTADORA & COMERCIALIZADORA "KADIFADI" CIA. LTDA. En ejercicio de sus facultades conferidas por los estatutos sociales, en reunión celebrada el 1 de Noviembre del 2015, eligió a usted como GERENTE GENERAL de la compañía IMPORTADORA, EXPORTADORA & COMERCIALIZADORA "KADIFADI" CIA. LTDA. En virtud quedó elegida como REPRESENTANTE LEGAL de la compañía por un periodo de cuatro años que constara a partir de la fecha de inscripción de este nombramiento en el registro mercantil del cantón Ibarra.

De conformidad con el articulo vigésimo primero de los estatutos sociales le corresponde a usted ejercer individualmente las atribuciones y deberes del gerente de la compañía EMPORTADORA, EXPORTADORA & COMERCIALIZADORA "KADIFADI" CIA. LTDA.

La compañía IMPORTADORA, EXPORTADORA & COMERCIALIZADORA "KADIFADI" CIA. LTDA. se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el notario primero del cantón Ibarra el 10 de Noviembre del 2015, inscrita en el registro mercantil del cantón Ibarra el 19 de Noviembre del 2015 bajo partida Nº 156; en dicho escritura consta las atribuciones y deberes del gerente general de la compañía IMPORTADORA, EXPORTADORA & COMERCIALIZADORA "KADIFADI" CIA. LTDA.

Particular que comunico a usted, para los fines pertinentes

Francisco Bonilla 1003493853

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA

TO KARLA KATHERIN BONILLA PULE con cedula № 1003846274, acepto desempeñar la función de Gerente General y de representación legal de la compañía IMPORTADORA, EXPORTADOR & COMERCIALIZADORA "KADIFADI" CIA. LTDA. 23 de diciembre de 2015

Karla Bonilla 1003846274

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑIA

📝 Registro Mercantil de Ibarra



TRÁMITE NÚMERO: 4222

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN IBARRA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	3204
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	28/12/2015
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	556
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	IMPORTADORA, EXPORTADORA & COMERCIALIZADORA "KADIFADI" CIA.LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	BONILLA PULE KARLA KATHERINE
IDENTIFICACIÓN	1003846274
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	<i>Δ</i> ;

2. DATOS ADICIONALES:

SE TOMO NOTA MARGINAL EN NÚMERO DE REPERTORIO: 2819 FECHA DE INSCRIPCIÓN: 19/11/2015 NÚMERO DE INSCRIPCIÓN 156 REGISTRO: LIBRO DE REGISTRO MERCANTIL

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN; BARBA, A-28-DÍAIS) DEL MES DE DICIEMBRE DE 2015

DRAHEDRY TUANTO OCAÑA MOLINA

REGISTRADOR BAERCADITIE DEL CANTÓN IBARRA

DIFECCIÓN DEL REGISTRO: CALLE MIGUEL OVIEDO NO. 7-13 Y SIMÓN BOLÍVAR